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SINOPSE 

10ª sessão ordinária do Conselho do CMCC (ConCMCC) 

Síntese das deliberações referentes aos assuntos constantes da pauta da 10ª sessão ordinária do Conselho 

do Centro de Matemática, Computação e Cognição (ConCMCC), realizada em 16 de novembro de 2015, 

às 14h20, na sala 312-2 do Bloco A – UFABC. 

INFORMES 

1. O professor Edson Pinheiro Pimentel fez um breve informe em relação ao tratamento das 

demandas de docentes apresentadas na reunião anterior do ConCMCC.  

2. O professor Yossi Zana solicitou a inclusão na pauta de um item intitulado 

“Diretrizes para Composição de Bancas de Concurso e de Processo seletivo”, o 

qual após votação foi aprovado por unanimidade como último item a ser 

discutido no Expediente.  

ORDEM DO DIA 

I. Aprovação do relatório final de estágio probatório do docente Wellington Vieira 

Assunção. 

Item relatado pelo professor Edson Pinheiro Pimentel. Aprovado por unanimidade. 

II. Abertura de concurso para contratação de professor adjunto na área de conhecimento 

de Neurociência, subáreas de Neuropsicologia/Neurociência da Linguagem. 

Item relatado pelo professor Yossi Zana. Aprovado por unanimidade. 

EXPEDIENTE 

I. Aprovação da ementa da disciplina "Neurociência e Educação”. 

Item suspenso devido à ausência da relatora, a professora Maria Teresa Carthery Goulart. 

II. Revisão do algoritmo de alocação de salas docentes no CMCC. 

Item relatado pelos professores Marcelo Salvador Caetano e André Mascioli Cravo. Após discussão, foi 

decidido que o item seria mantido no Expediente e que os demandantes iriam consultar os demais 

docentes do Centro, fazer uma compilação com as respostas apresentadas e elaborar uma proposta a ser 

submetida à apreciação do Conselho na próxima reunião. 
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III. Duplicação de vagas de concurso para professores adjuntos na área de Matemática - 

edital 029. 

Item relatado pelo professor Alexei Magalhães Veneziani. Promovido à Ordem do Dia. Aprovado por 

unanimidade. 

IV. Duplicação de vagas de concurso para professores adjuntos na área de Matemática - 

edital 028. 

Item relatado pelo professor Alexei Magalhães Veneziani. Promovido à Ordem do Dia. Aprovado por 

unanimidade. 

V. Abertura de concurso para contratação de professor adjunto na área de conhecimento 

de Matemática Pura. 

Item relatado pelo professor Alexei Magalhães Veneziani. Promovido à Ordem do Dia. Aprovado por 

unanimidade com alterações. 

VI. Abertura de concurso para contratação de professor adjunto na área de conhecimento 

de Matemática Aplicada. 

Item relatado pelo professor Alexei Magalhães Veneziani. Promovido à Ordem do Dia. Aprovado por 

unanimidade com alterações. 

VII. Autorização para desenvolvimento de atividades esporádicas em projeto de extensão 

intitulado "Formação de Gestores Culturais para o Desenvolvimento do Sistema 

nacional de Cultura" - Evonir Albrecht. 

Item relatado pelo professor Evonir Albrecht. Promovido à Ordem do Dia. Aprovado por 

unanimidade. 

VIII. Abertura de processo seletivo para professor visitante na área de Libras. 

Item relatado pela professora Virgínia Cardia Cardoso. Promovido à Ordem do Dia. Aprovado 

por unanimidade. 

IX. Relatório de atividades de pós-doutoramento do professor Edson Ryoji Okamoto Iwaki. 

Item relatado pelo professor Edson Pinheiro Pimentel. Promovido à Ordem do Dia. Aprovado 

por unanimidade. 

X. Aprovação do Calendário ConCMCC 2016. 



   

3 

Item relatado pelo professor Edson Pinheiro Pimentel. Promovido à Ordem do Dia. Aprovado 

por unanimidade. 

XI. Aprovação do ad referendum das Portarias CMCC 43 a 46. 

Item relatado pelo professor Edson Pinheiro Pimentel. Promovido à Ordem do Dia. Aprovado 

por unanimidade. 

XII. Aprovação do ad referendum que autoriza a participação do professor Jerônimo 

Cordoni Pellegrini como Coordenador bem como o mérito do projeto “Apoio ao 

Desenvolvimento Colaborativo de Softwares Culturais Livres”. 

Item relatado pelo professor Edson Pinheiro Pimentel. Promovido à Ordem do Dia. Aprovado 

por unanimidade. 

XIII. Regulamentação do artigo 3º da Resolução ConCMCC nº 11 de 12 de agosto de 2013 

que "Regulamenta as normas para análise de processos de redistribuição para o 

CMCC". 

Item relatado pelo professor Edson Pinheiro Pimentel. Promovido à Ordem do Dia. Aprovado 

por unanimidade. 

XIV. Análise da solicitação de redistribuição do professor Anderson Leonardo Sanches da 

UFRB para a UFABC. 

Item retirado de pauta devido à aprovação do item anterior. 

XV. Estabelecimento de carga didática para o ano de 2016 para fins de planejamento do 

docente. 

Item relatado pelo professor Edson Pinheiro Pimentel. Após pequena discussão, chegou-se 

ao consenso de que seria adotada a carga didática de vinte créditos por docente no CMCC e 

que se a carga executada fosse inferior ao previsto, a mesma seria recalculada e os créditos 

excedentes devidamente distribuídos para quem ministrou créditos a mais. 

XVI. Diretrizes para Composição de Bancas de Concurso e de Processo seletivo. 

Item relatado pelo professor Yossi Zana. Após pequena discussão optou-se por manter o 

item no Expediente e o relator ficou encarregado de realizar um estudo e apresentar uma 

proposta na próxima reunião do Conselho. 

 


